a\oe\\.ﬂﬁ\, T

= NI

FA01128M4A

0010-9X108

e
@S
S| =2
S| 8
S =

a

fam
w
oc

CAME S.p.A.

Via Martiri Della Liberta, 15

31030 - Dosson di Casier

Treviso - ltaly

CAME.COM

FAO01128M4A

09/2018



ITALIANO

Avvertenze generali

« L'installazione deve essere effettuata da personale
qualificato ed esperto e nel pieno rispetto alle
normative vigenti.

« E vietato utilizzare il prodotto in modo improprio o
per scopi diversi da quelli previsti.

o Prima di eseguire i collegamenti,
I"alimentazione dal dispositivo onnipolare.

togliere

Descrizione

Finecorsa magnetico per cancelli scorrevoli.
NB: questo dispositivo pud essere usato esclusivamente
con le nuove centraline zbx7n e zbkn.

Dati tecnici
Tipo 801XC-0100
Grado di protezione (IP) 54
Temperatura di esercizio (°C) -20 + +55

@

0,350

Classe di isolamento

Peso (kg)

Descrizione delle parti

Alette finecorsa

Staffe

Viti 2,2x16

Sensore magnetico
Supporto

Viti di fissaggio M6x20
Rondelle g6
Connettore di coda

Viti senza testa M6x25
Viti 3,9x9,5

ClICISIIVIGICIDIOID,

Installazione B

Shloccare I'automazione
dell’automazione).
Rimuovere il coperchio scheda svitando la vite frontale.
Rimuovere il coperchio dell’automazione svitando le
viti laterali @.

Scollegare i fili FA e FC dalla scheda elettronica,
tagliare il filo F (arancione) allentare le due viti @ e
rimuovere il finecorsa a molla dal motoriduttore.

(vedi manuale

Fissare il sensore magnetico al supporto, utilizzando
le viti .

Fissare il sensore magnetico al motoriduttore avvitando
le due viti ©.

Collegare al morsetto FA il filo marrone, al morsetto FC
il filo nero, infine crimpare il filo BLU con il filo arancione
F utilizzando il connettore di coda in dotazione ().

A\ Assemblare le alette con i supporti come da
disegno.

Aletta magnetica di finecorsa in chiusura @.

Aletta magnetica di finecorsa in apertura ©.

Determinazione dei punti di finecorsa

Con il motoriduttore sbloccato e con il cancello aperto
(circa 20 mm dalla battuta di arresto), inserire I'aletta
magnetica di finecorsa in apertura sulla cremagliera
tenendo il magnete a una distanza compresa tra 10 e
30 mm dal sensore magnetico @.

Fissare il supporto dell’aletta alla cremagliera con le
viti senza testa @.

Posizionare il magnete dell’aletta in perpendicolare
rispetto al sensore magnetico @.

Fissare I'aletta con la vite ©.

Allo stesso modo, regolare I'aletta magnetica di
finecorsa in chiusura con il cancello chiuso .

DICHIARAZIONE ce - CAME S.p.A. dichiara che questo
prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre
disposizioni pertinenti stabilite dalla direttiva 2006/42/
CE e 2004/108/CE.

DISMISSIONE E SMALTIMENTO - | componenti
dell’imballo (cartone, plastica, etc.) sono assimilabili ai
rifiuti solidi urbani. | componenti del prodotto (metalli,
schede elettroniche, batterie, etc.) vanno separati e
differenziati. Per le modalita di smaltimento verificare
le regole vigenti nel luogo d’installazione.

NON DISPERDERE NELLAMBIENTE!

| CONTENUTI DEL MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MO-
MENTO SENZA OBBLIGO DI PREAVVISO.

LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO,
SONO IN MILLIMETRI.

Instructions générales

« Linstallation doit étre effectuée par du personnel
qualifié et dans le plein respect des normes en
vigueur.

« Il estinterdit d'utiliser le produit de fagon impropre
ou a des fins autres que celles prévues.

« Avant d'effectuer les branchements, mettre le
dispositif omnipolaire hors tension.

Description

Fin de course magnétique pour portails coulissants.
NB : ce dispositif ne peut étre utilisé qu'avec les
nouvelles centrales zbx7n et zbkn.

Données techniques
Type 801XC-0100
Degré de protection (IP) 54
-20 + +55
®

0,350

Température de fonctionnement (°C)

Classe d'isolation
Poids (kg)

Description des parties

® Ailettes fin de course
Etriers

Vis 2,2x16

Capteur magnétique
Support

Vis de fixation M6x20
Rondelles 96

Embout de cable

Vis sans téte M6x25
Vis 3,9x9,5

COPOOmMEO®

Installation

Débloguer  I'automatisme
I'automatisme).

Enlever le couvercle de la carte en dévissant la vis
frontale.

Enlever le couvercle de I'automatisme en dévissant les
vis latérales @.

Débrancher les fils FA et FG de la carte électronique,
couper le fil F (orange), desserrer les deux vis @ et

(voir ~ manuel  de

enlever le fin de course a ressort du motoréducteur.
Fixer le capteur magnétique au support a l'aide des
vis Q.

Fixer le capteur magnétique au motoréducteur en
vissant les deux vis ©.

Connecter a la borne FA le fil marron, a la borne FC
le fil noir, puis sertir le fil BLEU et le fil orange F en
utilisant I'embout de cable fourni ).

A\ Assembler les ailettes a 'aide des supports comme
illustré.

Ailette magnétique de fin de course en fermeture @.
Ailette magnétique de fin de course en ouverture ©.

Détermination des points de fin de course

Avec motoréducteur débrayé et portail ouvert (environ
20 mm de la butée d'arrét), introduire ['ailette
magnétique de fin de course en ouverture sur la
crémaillere en positionnant I'aimant a une distance
comprise entre 10 et 30 mm par rapport au capteur
magnétique @.

Fixer le support de I'ailette & la crémaillére a I'aide des
vis sans téte @.

Positionner I'aimant de lailette perpendiculairement
par rapport au capteur magnétique @.

Fixer I'ailette a I'aide de la vis ©.

De la méme maniere, régler I'ailette magnétique de fin
de course en fermeture avec portail fermé @.

DECLARATION ce - CAME S.p.A. déclare que ce
produit est conforme aux exigences essentielles
et aux dispositions pertinentes établies par les
directives 2006/42/CE et 2004/108/CE.

MISE AU REBUT ET ELIMINATION - Les composants de
I’emballage (carton, plastique, etc.) sont assimilables
aux déchets urbains solides. Les composants du
produit (métaux, cartes électroniques, batteries, etc.)
doivent étre triés et différenciés. Pour les modalités
d'élimination, vérifier les normes en vigueur sur le
lieu d'installation.

NE PAS JETER DANS LA NATURE !

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE
DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT MOMENT
ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLI-
METRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

General Precautions

« The installation must be done by qualified expert
technicians and in full compliance with applicable
laws and regulations.

« Any use other than that specified in this manual
is forbidden.

« Before making any connections, cut off the power
mains from the omnipolar device.

Description

Magnetic limit-switch for sliding gates.
NB: this device can only be used with the new control
board zbx7n and zbkn.

Technical data

Type 801XC-0100
Protection rating (IP) 54
Operating temperature (°C) -20to +55
Insulation class @
Weight (Kg) 0.350

Description of parts

Limit-switch tabs
Braces

Screws 2.2x16
Magnetic sensor
Support

M6x20 fastening screws
Washers ¢6

Tail connector

M6x25 headless screws
Screws 3.9x9.5

CICISIIVIGICIDIOID,

Installation

Release the operator (see the operator manual).
Remove the board cover by loosening the front screw.
Remove the casing from the operator by turning the
side screws @.

Disconnect the wires FA and FC from the electronic
board, cut the wire F (orange) loosen the two screws
@ and remove the spring-loaded limit switch from the
gear motor.

Fasten the magnetic sensor to the support, using the

screws Q).

Fasten the magnetic sensor to the gearmotor,
tightening the two screws ©.

Connect the brown wire to the terminal FA, the black
wire to the terminal FC, finally crimp the BLUE wire
with the orange wire F using the tail connector ®
supplied.

A\ Assemble the tabs with the supports as shown in
the drawing.

Closing limit-switch magnetic tab @.

Opening limit-switch magnetic tab ©.

Establishing the limit-switch points

With the gearmotor released and the gate open at
about 20 mm from the strike plate, fit the opening
limit-switch magnetic tab onto the rack keeping the
magnet between 10 and 30 mm from the magnetic
sensor ©.

Fasten the tab support to the rack using the headless
bolts @.

Place the tab magnet perpendicularly to the magnetic
sensor ©.

Tighten the screw to fasten the tab ©.

Likewise, set the closing limit-switch magnetic tab
with the gate closed, this time @.

DECLARATION c¢e - Came S.p.A. declares that
this device conforms to the essential, pertinent
requirements provided by directives 2006/42/CE and
2004/108/CE.

DECOMMISSIONING AND DISPOSAL - The packaging
materials (cardboard, plastic, and so on) should be
disposed of as solid household waste. The product
components (metals, control boards, batteries, etc.)
must be separated from other waste for recycling.
Check your local laws to properly dispose of the
materials.

DISPOSE OF RESPONSIBLY!

THE CONTENTS OF THIS MANUAL MAY CHANGE,
AT ANY TIME, AND WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS, UNLESS OTHERWISE STATED,
ARE IN MILLIMETERS.

06wme npegynpexaeHuns
o MoHTax [OMXeH NPOVU3BOANTLCA
KBaMMMULMPOBAHHBIM  NEPCOHANoM B MOMHOM

COOTBETCTBUM C TPEOOBAHNAMM IEACTBYIOLLNX HOPM.
o 3anpelyaeTcq 1CMonb30BaTh M3fenue He Mo
HasHa4eHnto unn B LENax, He NPesyCMOTPEHHbIX
NPon3BOANTENEM.
o llepel HayanoM  BHIMOJHEHUA  3NEKTPUYECKMX
MOAKMIOYEHNI OTKKOYNATE ANEKTPONUTAHNE MaBHbIM
BbIK/IOYaTENEM.

Onucanue
MarHUTHbIV KOHLEBOW BbIKMIOYATENb /1S OTKATHBIX BOPOT.
[MpumeyaHne. 310 YCTPOMCTBO MOXET MCMONb30BATLCH
WCKMIOYNATENBHO C HOBbIMI NnaTamu ynpasneHus zbX7n u
zbkn.

TexHnyeckue xapakTepucTukmn

Tun 801XC-0100
Knacc sawmbi (IP) o4

. or
[inanason pabouux Temneparyp (°C) —20 110 +55
Knacc naonsumn @
Macca (kr) Lot

OnucaHne KOMNOHEHTOB

YNopb! KOHLEBbIX BbIK/IO4ATENEN
KpoHLUTEMHbI

BunTbl 2,2x16

MarHuTHbI JaT4mK

[lepxatenb

KpenexHble BUHTHI M6x20
LLlai6bl 6

CoeanH1TENb XBOCTOBOM YACTX
CTonopHble BUHTHI M6X25
BuHThI 3,9%9,5

MoHTax

PasbnokupyiTe
ABTOMATIIKE).
CHUMITE KPbILLKY NNATbI, BBIKDYTUB NEPEAHNE BUHTbI.
CHUMITE KPbILLKY aBTOMATIAKK, OTKPYTIB GOKOBbIE BIHTBI.
Gokoble BUHTH @.

Otcoeannute nposoga FA 1 FC 0T anekTpoHHOW nnarbl,
nepepexsre nposoa F (opaHxesbliid), ocnabbTe [Ba BUHTA
© 1 CHAMUTE MPYKUHHBIA KOHLEBOW BbIKMOYATENb C
npuBoaa.

CO@E@@@MEO®

aBTOMATUKY  (CM.  WHCTPYKUMIO K

[PUKPENITE MarHUTHBIA JATYAK K LEpKaTentio BHTaMu

[PUKPennTe MarHUTHBIA JATUYNAK K NPUBOAY, 3aKPYTUB [Ba
BuHTa ©.

MoncoeamHnte K Knemme FA KOpU4HEBbIE MPoBOA, K
knemme FC — YepHblil MpoBOA, MOCNe Yero COemMHUTE
CYHII npoBog, ¢ opaHxeBbiM NpoBoAOM F npunaraembim
COBMMHITENEM XBOCTOBOM YacTit ().

A TlpukpennuTte fiepxarens K ynopam, Kak nokasaHo Ha
PUCYHKE.

MarHuTHbIA yrIop KOHLIEBOTO BbIKMKOYATENs 3aKPbIBAHUA

MarHiTHbIA yNop KOHLEBOrO BbIKMIOYATENS OTKPbIBAHMSE

Onpegenexne  KpailHUX  MOMOMXEHWN
BbIK/It0YaTeneil

Pasbnoki1poBas npyBof, 1 OTKPbIB BOPOTA (MPUON3UTENBHO
Ha 20 MM OT MEXaHWYecKoro ynopa), YCTaHOBWTE
MarHUTHbI Y0P KOHLEBOTO BbIKMIOYATENS OTKPbIBAHKS Ha
3y6yaTyto peiky, pacnonoxiB MarHuT Ha paccTosHun ot 10
70 30 MM OT MarHuTHoro garunka @.

[pUKpenuTe aepxarenb yropa KOHLEBOTO BbIKMOYATENS K
3y6Yatolt pevike CTONopHsIMI BHTaM1 @.

PacnonouTe MarHiT yrnopa nepnexauKynspHO MarHUTHOMY
farunky ©.

Mpukpenute ynop BiHTOM ©.

AHaNOrMYHbIM 06PA3OM OTPErYIMPYATE MarHUTHbIA yrop
KOHLIEBOrO  BbIKMOYATENA  3aKPbIBAHWA MPKU  3aKPbITHIX
soporax @.

NEKNAPAUNA  ¢e - CAME S.p.A. 3adBnisieT, 4T0 3TO
n3fenne COOTBETCTBYET OCHOBHbIM TPEOOBAHUAM W
MNOMOXKEHUAM, YCTaHOBMEHHbIM [upekTusamu 2006/42/
CE 1 2004/108/CE.

YTIN3AUNSA.  YnakoBouHble — maTepuanbl  (KapToH,
npactMacca M T. A.) MOryT ObiTb YTWIM3MPOBAHbI Kak
ObITOBblE OTX0Abl. Marepuanbl ¥ KOMMOHEHTbI U3LENUs
(MeTans1, aNeKTPOHHbIE MaThl, ANEMEHTbI MUTAHUS U T. [i.)
HEeoOX0AMMO Pa3LEeNNTb Nepes yTunsaumeit. YTunnsauuo
n3genus HeoOXOLMMO MPOBOAWTL B COOTBETCTBUW C
[IEVICTBYIOLLMM  3aKOHOAATENbCTBOM — MECTHOCTW, B
KOTOPOW MPOV3BOANNACH Er0 3KCMyaTaLus.

HE 3ATPASHANTE OKPY>KAIOLLIYIO CPEAY!
COLEPXAHVE [OAHHOTO PYKOBOZACTBA MOXET
BblTb N3MEHEHO B JIIOBOE BPEMA BE3 MPEIBAPU-
TENBHOTO YBEAOMITEHUA.

BCE PASMEPbI MPUBELEHEI B MUTITMMETPAX, ECIIV
HE YKA3AHO VHOE.

KOHLLEBbIX

FA01128M4A 09/2018



